## MUNICÍPIO DE ALVORADA DE MINAS **ESTADO DE MINAS GERAIS PODER LEGISLATIVO**



### **REQUERIMENTO Nº 64/2024**

Autoria: Renato Junior de Oliveira Nº do Protocolo: 146/2024

Protocolado em: 01/04/2024 16h52

Solicita ao executivo providências quanto a aquisição e efetiva entrega de medicamentos na farmácia da prefeitura municipal.

Tenho recebido reclamações de usuários quanto a falta de medicamentos e em contato com servidores, fui informado que já teria sido feito as ordens de fornecimento/OF, mas até a presente data ainda não foram entregues no município.

PRAZO PARA RESPOSTA: 15 (quinze) dias a contar do recebimento do ofício de encaminhamento de indicações e requerimentos pela Câmara Municipal de Alvorada de Minas/MG.

Alvorada de Minas, 01 de abril de 2024.

Renato Iunior de Oliveira Autor

#### CÂMARA MUNICIPAL DE ALVORADA DE MINAS **APROVADO**

Documento aprovado em 01/04/2024 com 8 votos favoráveis de 9 presentes.

Presidente





Documento assinado digitalmente por Renato Junior de Oliveira conforme MP nº 2.200-2/2001, que institui a Infra-estrutura de Chaves Públicas Brasileira - ICP - Brasil. Para verificar a autenticidade deste documento, acesse: cmalvoradademinas, gwlegis, com, br/validador e informe o código VXHZ4-SNGUO-WQLVE-RA9SU-KRCPB ou escaneie o QR Code do cabeçalho

Esta folha foi gerada automaticamente em: 11/04/2024 às 09:57:27

# **MUNICÍPIO DE ALVORADA DE MINAS ESTADO DE MINAS GERAIS PODER LEGISLATIVO**



### EXTRATO DE ASSINATURAS ELETRÔNICAS

**Documento:** Requerimento Nº 64/2024

Status: processo de assinatura FINALIZADO **Data da Versão do Doct.:** 01/04/2024 15:28:48

Hash Interno: mwr2obexih9yxzbip9vqxo0uqeu2czzhdln8yiau



#### Chave de Verificação

## VXHZ4-SNGUO-WQLVE-RA9SU-KRCPB

Para verificar a autenticidade deste extrato, acesse: www.cmalvoradademinas.gwlegis.com.br/validador e informe a chave de verificação.

### Lista de Signatários Deste Documento

CPF	Nome Completo	Status da Assinatura
084.***.***-45	Renato Junior de Oliveira	<b>Assinado</b> em 01/04/2024 16:51





Documento assinado digitalmente por Renato Junior de Oliveira conforme MP nº 2.200-2/2001, que institui a Infra-estrutura de Chaves Públicas Brasileira - ICP - Brasil. Para verificar a autenticidade deste documento, acesse: cmalvoradademinas.gwlegis.com.br/validador e informe o código VXHZ4-SNGUO-WQLVE-RA95U-KRCPB ou escaneie o QR Code do cabeçalho.